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Grunnskóli Borgarfjarðar eystra       maí 2015

  

 

Sjálfsmat  skóla 
Viðhorfskönnun  nemenda skólaárið 2014-2015 
Skólanum barst svör frá tíu nemendum af sextán  

 
1.  Mér  líður  vel  í  skólanum.   
 
[ 2 ]  Alltaf 
[ 8 ]  Oftast 
[    ]  Sjaldan 
[    ]  Aldrei  
 
2.  Kennarar  skólans  hrósa  mér  þegar ég hef staðið mig vel 
 
[ 8 ]  Oftast 
[ 2 ]  Stundum 
[   ]  Aldrei 
 
3.  Mér  finnst  heimanámið  mitt 
 
[ 1 ]  Of lítið  
[ 7 ]  Hæfilegt  
[ 1 ]  Of mikið  
 
 
4. Mér finnst ég fá tækifæri til að hafa áhrif á skólastarfið 
 
[ 5 ]  Já 
[ 1 ]  Nei  
[ 4 ]  Veit ekki 
 
5. Foreldrar  mínir  eða  aðrir  aðstoða  mig  við  heimanámið  ef  þarf 
 
[ 3 ]  Alltaf 
[ 6 ]  Oftast 
[ 1 ]  Ekki nógu oft  
 
6.  Ég  á  góða  vini /góðan vin  í  skólanum 
 
[ 9 ]  Já  
[ 1 ]  Nei  
[    ]  Veit það ekki 
 
7.  Kennararnir  aðstoða  mig  við  námið  ef  ég  þarf 
 
[ 7 ]  Alltaf 
[ 3 ]  Oftast 
[    ]  Ekki nógu oft  

http://www.borgarfjordureystri.is/static/files/gogn-grunnskola/uppsetning_a_nidurstodum_skifurit_nemendur.pdf#page=3
http://www.borgarfjordureystri.is/static/files/gogn-grunnskola/uppsetning_a_nidurstodum_skifurit_nemendur.pdf#page=3
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8.  Kennararnir  hlusta  á  mig  þegar  ég  tala  við  þá 
 
[ 4 ]  Alltaf 
[ 6 ]  Oftast 
[    ]  Ekki nógu oft  
 
 
9.  Það  er  góður  vinnufriður  í kennslustundum  
 
[    ]  Alltaf 
[ 5 ]  Oftast 
[ 5 ]  Sjaldan 
[    ]  Aldrei 
 
10.  Ég  reyni  að  stunda  námið   vel 
 
[ 5 ]  Alltaf 
[ 4 ]  Oftast 
[ 1 ]  Sjaldan 
[   ]  Aldrei 
 
 
11. Mér  finnst skipta máli að ég standi mig  vel  í skólanum 
 
[ 3 ]  Mjög sammála 
[ 5 ]  Sammála 
[ 2 ]  Það skiptir mig ekki máli  
[    ]  Mér er illa við það  
 
 
12. Mér  finnst gott  þegar aðrir nemendur standa  sig  vel  í  sínu námi 
 
[ 3  ]  Mjög sammála 
[ 5  ]  Sammála 
[ 2  ]  Það skiptir mig ekki máli  
[     ]  Mér er illa við það  
 
 
13. Ég  ræð  vel  við  námsefnið  sem  ég  er  með 
 
[ 3  ]  Mjög sammála 
[ 5 ]  Sammála 
[    ]  Það skiptir mig ekki máli  
[ 2 ]  Mér er illa við það  
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14. Mér  semur  vel  við  umsjónarkennara minn 
 
[ 8 ]  Alltaf 
[ 2 ]  Oftast 
[    ]  Sjaldan 
[    ]  Aldrei 
 
 15. Ég  fer  eftir  skólareglum 
 
[ 4]  Alltaf 
[ 6]  Oftast 
[   ]  Sjaldan 
[   ]  Aldrei 
 
 
16. Mér þykir gaman í frímínútum 
 
[ 3 ]  Alltaf 
[ 6 ]  Oftast 
[   ]  Sjaldan 
[   ]  Aldrei 
 
17. Ég  hrósa  kennurum  mínum 
 
[  ]  Á hverjum degi  
[ 3 ]  Einu sinni í viku  
[ 4]  Einu sinni í mánuði  
[ 2 ]  Aldrei   *ógilt 1 
 
 
18. Það  er  tekið  á  agavandamálum eða einelti í  skólanum  mínum 
 
[ 2 ]  Alltaf 
[ 6 ]  Oftast 
[   ]  Sjaldan 
[ 2]  Aldrei    
 
19. Mér  líður  vel  með  krökkunum  í  nemendahópnum mínum 
 
[ 2 ]  Alltaf 
[ 8 ]  Oftast 
[    ]  Sjaldan   
[    ]  Aldrei 
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20. Ég  hegða  mér  vel  í  skólanum 
 
[ 2 ]  Alltaf 
[ 7 ]  Oftast 
[ 1 ]  Sjaldan 
[  ]  Aldrei  
 
21. Aðrir nemendur hegða  sér vel  í  skólanum 
 
[  1]  Alltaf 
[ 9 ]  Oftast 
[    ]  Sjaldan 
[    ]  Aldrei 
 
22. Ég  er  kurteis  við  starfsfólk  skólans 
 
[ 5 ]  Alltaf 
[ 4 ]  Oftast 
[ 1 ]  Sjaldan 
[    ]  Aldrei   
 
 
23. Aðrir nemendur eru kurteisir við mig   
 
[1  ]  Alltaf 
[ 7 ]  Oftast 
[ 2 ]  Sjaldan 
[    ]  Aldrei   
 
24. Ég er sáttur við matinn sem boðið er upp á  í skólanum  
 
[ 6 ]  Alltaf 
[ 4 ]  Oftast 
[    ]  Sjaldan 
[    ]  Aldrei  
 

25. Krossaðu við það sem þér finnst vera rétt  (má krossa við fleiri en einn, allt 

upp í 3) 

[ 6 ]  Skólinn minn er unaðslegur  
[ 9 ]  Mér finnst við ná góðum árangri í skólanum 
[ 7 ]  Við berum virðingu hvert fyrir öðru 

 

26. Er eitthvað annað sem þú vilt koma á framfæri? 

*Skólinn er góður, besti skólinn. 

*Ekkert sem ég man. 
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* Nei [x5] 


